



ESTADO DO MARANHÃO
UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MARANHÃO
REITORIA
GABINETE DA REITORIA - GR/UEMA

RETIFICAÇÃO N.º 01 DO EDITAL N.º 16/2024-GR/UEMA

A Universidade Estadual do Maranhão - UEMA, por meio da Reitoria, considerando a Resolução n.º 1561/2024 do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão - CEPE/UEMA e as disposições da legislação em vigor, torna pública para conhecimento dos interessados, que se encontrará disponível no site <<https://remanescentes.uema.br/>> e publicada no Diário Oficial do Estado do Maranhão, a Retificação n.º 01 do Edital n.º 16/2024-GR/UEMA, a ser divulgada no dia 8 de março de 2024, que dispõe acerca dos procedimentos e das normas para realização do Processo Seletivo Simplificado para o preenchimento das Vagas Remanescentes dos Processos Seletivos dos Programas Ensinar (Edital n.º 75/2023-GR/UEMA) e ProfiTec-UEMA (Edital n.º 79/2023- GR/UEMA), destinado a selecionar candidatos, no limite das vagas ofertadas, nos seus Cursos de Graduação, na modalidade presencial, para o primeiro semestre do ano de 2024, nos termos a seguir:

1. Nos itens seguintes, ONDE SE LÊ:

[...]

6 DA APROVAÇÃO E CLASSIFICAÇÃO FINAL NAS MODALIDADES I e II

[...]

6.4.1 As vagas ofertadas terão sua distribuição entre as Modalidades I e II, cujas notas serão convertidas, ponderadamente por fórmula aplicada à média das notas do Enem e dos Históricos Escolares para equivalência de pontos de 0 a 10.

FÓRMULA DO CÁLCULO DAS NOTAS DO ENEM

PROVA	CONVERSÃO
Linguagens, Códigos e Suas Tecnologias	Nota LCST / 100
Ciências Humanas e Suas Tecnologias	Nota CHST / 100
Matemática e Suas Tecnologias	Nota MST / 100
Redação	Nota RD / 100
Média	LCST + CHST + MST + RD / 4

2. LEIA-SE:

4 DA INSCRIÇÃO

[...]

4.13 As dúvidas referentes ao presente Edital deverão ser encaminhadas para o seguinte e-mail <remanescentes@uema.br>.

[...]

6 DA APROVAÇÃO E CLASSIFICAÇÃO FINAL NAS MODALIDADES I e II

[...]

6.4.1 As vagas ofertadas terão sua distribuição entre as Modalidades I e II, cujas notas serão convertidas, ponderadamente por fórmula aplicada à média das notas do Enem e dos Históricos Escolares para equivalência de pontos de 0 a 10.

FÓRMULA DO CÁLCULO DAS NOTAS DO ENEM

PROVA	CONVERSÃO
Linguagens, Códigos e Suas Tecnologias	Nota LCST / 100
Ciências Humanas e Suas Tecnologias	Nota CHST / 100
Ciências da Natureza e Suas Tecnologias	Nota CNST / 100
Matemática e Suas Tecnologias	Nota MST / 100
Redação	Nota RD / 100
Média	LCST + CHST + CNST + MST + RD / 5

3. A presente Retificação encontra-se respaldada pela Resolução n.º 1561/2024 do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão - CEPE/UEMA.

4. Ficam mantidos os demais itens do Edital n.º 16/2024-GR/UEMA.

São Luís - MA, 8 de março de 2024.

Prof. Dr. Walter Canales Sant'Ana

Reitor



Documento assinado eletronicamente por **WALTER CANALES SANT'ANA, REITOR**, em 07/03/2024, às 15:39, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ma.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **0572674** e o código CRC **E776BE6C**.

Avenida Lourenço Vieira da Silva, 1.000 - Cidade Universitária Paulo VI - Bairro Jardim São Cristóvão -
CEP 65055-310 - São Luís -MA
- <https://www.uema.br/>